

我市发布两个《实施意见》

持续提升金融支持服务能力

本报讯(记者宁江东)日

前,我市出台《焦作市金融支持中小微企业高质量发展实施意见》(以下简称《发展实施意见》)、《焦作市金融支持科技创新的实施意见》(以下简称《创新实施意见》),进一步完善服务实体经济高质量发展的金融政策体系,为我市经济社会高质量发展提供有力政策支持。

《发展实施意见》主要从提升信贷投放能力、强化重点领域支持、完善金融服务体系和健全保障机制四个维度,明确13条重点任务。改善信贷供给结构,建立优质中小微企业“白名单”和主办行制度,破解信贷投放不足问题;实现重点企业重点项目融资方案全覆盖;通过构建完善市、县、乡、村四级金融服务体系,实现金融服务全覆盖;通过完善政府性融资担保体系建设,提升融资担保

增信能力等。

与去年项目比,我市中小微企业融资量增、面扩。截至10月末,除小微企业贷款较今年年初增长35.22亿元外,普惠金融受益面更加广泛;信用贷款比重稳步提升。中小微企业综合融资成本持续下降,截至10月末,小微企业信用贷款95.32亿元,同比增长12.09%;重点领域支持力度持续加大。截至三季度末,全市本外币绿色贷款余额171.30亿元,同比增长27.1%。

《创新实施意见》从提升银行金融服务能力、完善金融支持科技型企业服务体系、优化资本市场融资服务、提升地方金融组织增信能力四个方面,本着整合现有资源,不另行增加财政负担原则,创新金融服务,提升金融质效,引导金融资源向科技型企业等薄弱环节倾

斜。主要包括提升银行业金融机构金融服务能力、完善金融支持科技型企业服务体系、优化资本市场融资服务、提升地方金融组织增信能力等。

科技型企业融资渠道更加多元。截至9月末,焦作市高新技术企业贷款余额为170.20亿元,较今年年初增长39.79亿元;“专精特新”中小企业贷款余额为30.28亿元,较今年年初增长5.54亿元。

金融服务创新发展精准化。目前,平台已注册“专精特新”企业151家,通过平台获得贷款260.41亿元。

科创金融服务体系更加健全。创建“信息+信用+信贷+风控”智慧金融服务和科技贷款新模式,实行单独的信贷准入机制,降低科技型企业融资的准入门槛,简化审批流程,切实提高服务效率。

本周天气早知道

回暖进行中 风力有些大

本报讯(记者杨景鹏)

刚刚过去的双休日,我市上演天气大回暖。如此晴好的天气模式下,本周初我市升温势头迅猛,明天最高气温冲击20℃。虽然阳光正好,但相对湿度较低,空气干燥。

记者昨日从市气象台获悉,根据最新气象资料分析,预计未来7天我市4~9日以晴好天气为主,温度较高,10日有小雨雪过程;受冷空气影响,5~6日、9~10日风力较大,6日、10日温度降低。预计周降水量0~2mm;周

平均气温7℃~9℃(历史同期3.2℃~4.5℃);周极端最低气温-1℃左右。

未来三天我市具体天气情况是这样的,4日晴间多云,偏西风3~4级,阵风6级,最低气温0℃,最高气温19℃;5日晴间多云,偏西风4~5级,阵风8级,最低气温-1℃,最高气温20℃;6日晴间多云,偏西风4级,阵风7级,最低气温2℃,最高气温15℃。近期我市气温回升,但昼夜温差最高可达15℃,早出晚归仍需注意保暖。

温县太极运动康养案例 上榜全国老年旅游典型案例

本报讯(记者杨景鹏)

近日,文化和旅游部办公厅、工业和信息化部办公厅、国家卫生健康委办公厅联合下发通知,公布老年旅游典型案例,全国共有20个案例入选。我市温县太极运动康养案例《太极+康养》打造老年旅游新业态,是我省唯一上榜的案例。

近年来,温县陈家沟景区紧紧围绕“文旅文创融合战略”和“打造高能级文旅”要求,依托特色文化资源,发挥太极拳国际影响力和知名度优势,将太极拳文化与旅游、武术赛事、康养等进行深度融合。

合,全力打造“世界太极城·中国养生地”,推动了老年康养旅游发展。并在培育养生品牌、做强养生产业、发展休闲产业、推进康养产业、发展体育培训产业中持续发力。

此外,温县借助太极拳申遗成功之际,通过举办两届太极拳传承发展大会进一步扩大了太极拳的美誉度,提升了温县和陈家沟的国际知名度,使“太极圣地·康养温县”的品牌更加深入人心,吸引更多老年人聚焦陈家沟,习练太极拳,为老年人强身健体、康养旅游提供了更多的选择。

教育系统上线“随手拍” 遇到违规校外培训可随时举报

本报讯(记者赵改玲)

记者日前从市教育局获悉,为进一步巩固“双减”工作成果,持续规范校外培训机构办学行为,充分发挥社会舆论监督作用,市教育局于12月1日正式上线违规中小学生校外培训“随手拍”微信小程序,市民可通过该程序随时举报违规校外培训行为。

市民如发现我市中小学学科类、文化艺术类、体育类及科技类校外培训机构存在违规开展校外培训、超时限超标准收费、逃避资金监管、聘用在职教师或无相应资质人员从事教学活动等行为,可通过微信“焦作市教育局随手拍”小程序进行举报。具体可按照页面提

示,选择相应的培训类别,填写具体的机构名称、翔实的违规培训发生地址、举报内容及佐证照片等,提交信息即可。

市教育局提醒市民,确需给孩子报名参加校外培训时,一定要选择资质齐全的校外培训机构,通过教育部推出的“校外培训家长端”APP进行选课、购课、缴退费,并签订《中小学生校外培训服务合同》,主动索要发票,保护自己的切身利益。

除了“随手拍”微信小程序,市民也可以拨打市、县两级学科类、文化艺术类、体育类及科技类行业主管部门的监督举报电话反映有关情况,以维护良好的校外培训环境。

为青年人才打开一扇窗 让青年人才爱上一座城 “焦作人才之约”第三期举办

本报讯(记者赵改玲)12月2日,在焦作人才之家,年轻的朋友来相会,“焦作人才之约”第三期如期举行。

为青年人才打开一扇窗,让青年人才爱上一座城。本次活动由市委人才工作领导小组主办,市委组织部、市委市直机关工委等部门承办,旨在为我市青年人才提供展示自己、相互交流、共同进步的平台。

本次活动,特设焦作名优

特产品鉴台,展出的是孟州特产,有现场炒制的孟州南庄凉粉,还有孟州烧饼、豌豆黄、苹果、猕猴桃、小橘子、孟州茶等。这些美食均可以免费品尝,大家边吃边聊。“都很好吃,感觉我们来参加活动的青年人都太受宠了。”来自解放区财政局的参与者如是说。

本次活动的经典节目是拉歌和拔河。在拉歌比赛中,大家大大方方演唱,歌唱祖国,歌唱美好的生活;在拔河比赛中,

每支队伍都全力以赴,加油声、欢呼声不绝于耳。“这才是青年人该有的样子。”现场主持人说道。活动中,还有人才大讲堂、读书分享会、羽毛球混双比赛等,参与活动的人都获得了礼品。

欢乐的时光总是短暂的,活动结束时,本来不认识的人们都通过活动相识了。

“爱一个人,恋一座城,安一个家”,这样的人才之约让人心动。